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Kao i svake godine, i početak prosinca ove 2015. uljepšao nam je posjet posebnog gosta čija je
skrb prema djeci i njihovu blagostanju u cijelom svijetu univerzalna. Naravno, radi se o svetom
Nikoli. Ovoga puta nas je malo kasnije posjetio jer je 6. XII. baš pao na nedjelju kada vrtići ne
rade, ali je zato jutro ponedjeljka 7. XII. 2015. Boravak u našem vrtiću uljepšao poseban gost.
Svi znamo onu priču o tome kako Nikola voli i brine za djecu, za svu djecu, ponašala se ona
poželjno ili ne, dok se za onu djecu koja se pak ponašaju nepoželjno brine i skrbi jedan puno
mračniji lik – Krampus. No, nama Krampusa ne treba. Neka on slobodno obilazi neka druga
mjesta jer prave potrebe da bude u našem vrtiću nema. Sveti Nikola je u svaku odgojnu skupinu
donio nešto slatkih i finih darova koje su djeca s veseljem prihvatila. Prihvatila su djeca, također
s veseljem (nećete vjerovati) i razgovor o tome što to točno znači biti dobro dijete. Neka su
djeca, eto, pokazala sumnju da se radi o pravom Svetom Nikoli, (što i nije loše, dar zapažanja i
propitivanje svijeta oko sebe je samo dokaz poželjnog razvoja), ali kada je naš gost rekao da su
mu sva djeca draga i da će svi za svoja djela dobiti prikladne darove, svaka je sumnja nestala.
Uz slatki dar, nalazila se tu i mala šiba za svako dijete, ali pozlaćena.
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  I djeca mlađe jasličke skupine su pokazala da im je Sveti Nikola drag i da ga se ne boje.  
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  Sveti Nikola je stvorio veselu atmosferu i u starijoj odgojnoj skupini. Čak je i crtež za uspomenudobio.  
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  Ples i pjesma za svetog Nikolu u mlađoj vrtićkoj skupini. I NIkola je zaplesao.  
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  Ulazak u srednju vrtićku skupinu bio je u početku dramatičan, ali se kasnije atmosfera priličnozagrijala i opustila.  
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  U starijoj vrtićkoj skupini su bili malo skeptični, ali ih je sveti Nikola sve razuvjerio.  
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  U predškolskoj skupini su djeca vratila svetom Nikoli njegovu rukavicu i zahvalila mu za svepoklone i brigu za njih.  
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